



## REFERAT AF BESTYRELSESMØDE I DANSK J/80-KLUB 2. MØDE 2014

Bestyrelsen gennemførte sit andet møde i 2014 den 25. Marts i Nivå i forbindelse med DM-planlægningen med Nivå Bådelaug. Til stede var formand, Jens Harsaae, og kasserer Jesper Adler.

Dagsordenen havde følgende emner:

1. Godkendelse af referat fra sidste møde
2. Opfølgning på opgaver siden sidst
3. Specifikke diskussionsemner:
  - a. Medlemshvervning
  - b. Sportsbådsliga
  - c. DM
  - d. Økonomi
4. Eventuelt

Ad 1)

Referat fra bestyrelsens første møde godkendtes uden kommentarer.

Ad 2)

Status for konkrete opgaver siden sidst:

- Input til NOR/SI til DM og ligastævner
- Introduktion til Webcare
- Tegningsret kommunikeret til Nordea
- Kommunikation til int'l klasseorganisation
- Afklaring af stickers
- Kontakt til Sverige og Tyskland
- Rangliste koncept
- DS relation til Mittelmann ()
- Forsikringskoncept ()
- Sponsorkoncept ()
- Dialog med DS om en-type status ()
- Kontakt til J/80 ejere via DS
- Kontakt til klubber ()

Kommentarer og diskussion:

- Rangliste koncept: Der er indhentet erfaringer fra OCD, som også har en løbende rangliste ud fra stævner fra varierende størrelse. De har valgt at ikke korrigerer resultater (for stævne-størrelse). Det blev diskuteret om fratrækkere per stævne eller for hele serien er mest fair og vil tilskynde deltagelse i så mange stævner som muligt. JA får input fra medlemmerne og fremlægger endeligt forslag
- Forsikringskoncept: der er taget kontakt til DS med henblik på at få tilbud via den forsikringsmægler, som servicerer DS.
- Sponsorkoncept: der er taget kontakt til et par mulige sponsorer med positiv respons. Ydelser og prissætning blev diskuteret. JH tager kontakt til de mulige sponsorer og får deres feedback på et konkret oplæg.



- Status som entype-båd under DS: der er taget kontakt til DS, som vurderer hvorvidt J/80 kvalificerer. Det er åbenbart måleregler for genakker, som tidligere har været en hindring.
- Kontakt til J/80-ejere: DS udsender brev til alle ejere, som er registreret i Websejler, umiddelbart efter DM-status er bekræftet.
- Kontakt til klubber: JA tager kontakt til alle klubber med J/80-både med henblik på indmeldelse i Dansk J/80 Klub.

#### Ad 3)

Medlemshvervning: det er vigtigt at få aktiveret nuværende medlemmer for at hverve nye. Invitation til DM og direkte kontakt til klubber og private ejere via DS (se ovenfor) er vigtige redskaber.

Sportsbådsliga: der er taget kontakt til de fire arrangerende klubber for at give input til NOR og sejladsbestemmelser. Vi har givet udtryk overfor DS for, at vi er OK med at dele bane for andre klasser (men ikke start), hvis det er nødvendigt.

DM: NOR/invitation er udarbejdet og fremsendt til Nivå Bådelaug og DS. Det forventes, at vi kommer til at dele bane med X-99. Der afventes formel beslutning af bestyrelsen i DS (om DM-status) inden NOR udsendes. Det er vigtigt at alle tilmelder sig så tidligt som muligt for ikke at så tvivl om vores evne til at stille med minimum 15 både. Hvis det sker, risikerer vi at få stævnet reduceret til en klassemesterskab. Se i øvrigt NOR, når det slås på hjemmesiden vedrørende DM i øvrigt.

Økonomi: det viste sig at der var et mindre udestående vedrørende moms på betaling for hjemmesiden, men det er nu blevet betalt af klubbens midler. Formalia vedrørende klubbens konto i Nordea er formidlet til banken (tegningsret etc.).

#### Ad 4)

Forskellige emner blev diskuteret under eventuelt, bl.a. modydelser til sponsorer.

Næste bestyrelsesmøde fastlægges senere.